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27ª SESSÃO ORDINÁRIA – 7º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 09.05.2024 
QUINTA-FEIRA - HIBRIDA    

P A U T A 
 

 

 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

• Lei Ordinária nº 14/2024, de autoria da vereadora Lindaura Cardoso Lucena, que “Autoriza o Poder Executivo a 

instituir o Programa “Casa Mãe”, no âmbito do Município de Imperatriz-MA, para oferecer apoio e 

acolhimento de mães de autistas e de outras deficiências cognitivas”; 

• Decreto Legislativo nº 19/2024, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, que “Outorga o Título de Cidadão 

Imperatrizense ao Sr. Jonas Cavalcante Matos”; 

• Decreto Legislativo nº 20/2024, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, que “Outorga o Título de Cidadão 

Imperatrizense ao Sr. Wellryk Oliveira Costa da Silva”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações: 

• Nº 142/2024, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, do bloqueteamento da Rua 

Paraná, esquina com a Rua Pensilvânia, no Parque Amazonas;   

• Nº 143/2024, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da recuperação, 

através de bloqueteamento da Rua da Igreja e adjacências, no KM 1700. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação 

de nº 142, em 28.03.2023, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, com o mesmo pedido; 

• Nº 144/2024, de autoria do vereador James Santana Santos, ao deputado federal Josivaldo dos Santos Melo, 

ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário 

municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da realização de parceria para a construção 

de um retorno saindo da Rua Minas Gerais, atravessando a BR-010 e ligando à Rua Benedito Leite, no Bairro 

Entroncamento; 

• Nº 145/2024, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao governador Carlos Orleans Brandão 

Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, ao secretário de Estado de Esportes 

e Lazer, Naldir Lopes, e ao secretário de Estado de Educação, Felipe Costa Camarão, da realização de parceria 

para a reforma da quadra poliesportiva da Escola Estadual Centro Educa Tancredo Neves, no Bairro Vila Redenção 

I; 
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• Nº 146/2024, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, do bloqueteamento 

com drenagem da Rua Seis, em toda a sua extensão, no Bairro Vila Vitória; 

• Nº 147/2024, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao governador Carlos Orleans Brandão 

Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, à deputada estadual, Janaina Lima 

Araujo Ramos, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da realização de parceria para a construção de uma Avenida que interligará 

a Rua Coronel Manoel Bandeira, no Centro, à Avenida Sabiá das Laranjeiras, no Bairro Santa Inês; 

• Nº 148/2024, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da abertura 

e bloqueteamento da Rua João Paulo II, em toda a sua extensão, no Bairro Imigrantes; (matéria 

transferida para a próxima sessão) 

• Nº 149/2024, de autoria da vereadora Lindaura Cardoso Lucena, ao deputado federal Josivaldo dos Santos 

Melo, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura, Aparício 

Bandeira Filho, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, Demosthenes Lima, da realização de parceria para o bloqueteamento das Ruas N e O, no Bairro 

Sebastião Régis; 

• Nº 150/2024, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Demosthenes Lima, do 

recapeamento asfáltico da Avenida Moacir Campos Milhomem, no Bairro Colina Park; (matéria 

transferida para a próxima sessão) 

• Nº 151/2024, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao deputado federal Josivaldo dos Santos 

Melo, e ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, da realização de parceria para o bloqueteamento 

da Avenida Castelo Branco, no perímetro entre as Avenidas Coletora 01 e 03, no Bairro Conjunto Vitória. 

 

Ordem do Dia 
 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

• Nº 15/2024, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, que “Concede a Medalha do Mérito 

Legislativo – Barão de Coroatá à Sra. Simone Oliveira Silva”;  

• Nº 16/2024, de autoria do vereador Flamarion de Oliveira Amaral, que “Outorga o Título de Cidadã 

Imperatrizense à Sra. Lia Melo Bezerra”. (matéria transferida para a próxima sessão) 


